
� Unser Küchenservice: Beratung, Aufmaß, Computerplanung, Lieferung- und Montage.** 
     Die POCO-Serviceleistungen. Wir helfen Ihnen gerne!

�  Viele tolle weitere Angebote und Ihren nächsten POCO-Markt � nden Sie unter 
     www.poco.de  Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Gültig bis 31.05.2018
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Kü� � -Spezi� � sg� e

Küchenblock
ca. 225 cm breit, Front: Keramik grau-Nachbildung, Korpus: 
Seidengrau, Kühl-/Gefrierkombination gegen Aufpreis
5071471/71

***

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Edelstahleinbauspüle

Herdumbau 
mit Schubkasten

Auszugschrank

Inklusive

Einbauherd-Set 
mit Glaskeramik-

kochfeld 
EEK2.1 A 

KDL-EHE280-1 schwarz

Flachschirmhaube 
EEK2.2 D 
FSH61-2

 **Lieferung und Montage gegen Aufpreis. Alle Küchen ohne Deko, Nischenrückwand und Wandabschlussprofil. 
***Farbwechsel gegen Mehrpreis. Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht. 2.1Energieeffizienzklasse: Spektrum von A+++ bis D, 2.2Energieeffizienzklasse: Spektrum von A++ bis E.

Kühl-/Gefrierkombination 
KDL-SBS 150-4 A+

Side-by-Side Standgerät, 
Front: Schwarzglas, 
No Frost-Technik, 

Nutzinhalt Kühlteil: 291 Liter, 
Nutzinhalt Gefrierteil: 138 Liter, 

automatische Abtauung 
im Kühl-/ und Gefrierteil, 

Twist Ice Maker, Verbrauch: 
358 kWh/Jahr, 

Geräuschpegel: 43 dB
5071047/00 799.99 

Energie-
Effi zienz-
Klasse 2.1A+

Wir finanzieren gern!

1999.-**



 **Lieferung und Montage gegen Aufpreis. ***Farbwechsel gegen Mehrpreis. ****Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.
Alle Küchen ohne Deko, Nischenrückwand und Wandabschlussprofil. 2.1Energieeffizienzklasse: Spektrum von A+++ bis D, 2.2Energieeffizienzklasse: Spektrum von A++ bis E.

 Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht. 2 3

Kaffeeautomat 
KA3689
ca. 1.000 Watt, 1,7 Liter, ca. 15 Tassen, Glaskanne
5070655/00-02

Früh� ü� s-S� ie Ro�  ‚n‘ R�  o

Küchenblock
ca. 300 cm breit, Front: Weiß/Taubenblau, 
Korpus: Weiß, Geräte-Abbildungen ähnlich
5073381/00 ***

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

Pa� �   i�  Tr� d!
Toastautomat 
TA3690
ca. 850 Watt, Cool Touch-Gehäuse, 2 Scheiben, 
Edelstahleinlage
5070656/00

Wasserkocher 
WK3691
ca 2.200 Watt, 1,7Liter, verdecktes Heitzelement
5070657/00

farblich 
abgesetzter 

Arbeits-
plattenkante

Herdumbau 
mit 

Schubkasten

Auszug-
schrank

Kühl-/
Gefrier-

kombination 
EEK2.1 A+ 

ARL760
Edelstahl-

einbauspüle

Glaskeramik-
kochfeld 
AKL703IX

Regale

Flach-
schirmhaube 

EEK2.2 C 
AEG DPE3640MEinbauherd 

EEK2.1 A 
AKS2460IX

Inklusive  

Wir finanzieren gern!

2999.-3899.- **  

24.99
UVP

**** 29.95

je



 Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht.
 Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht. **Lieferung und Montage gegen Aufpreis. ***Farbwechsel gegen Mehrpreis. 

Alle Küchen ohne Deko, Nischenrückwand und Wandabschlussprofil. 2.1Energieeffizienzklasse: Spektrum von A+++ bis D, 2.2Energieeffizienzklasse: Spektrum von A++ bis E.4 5

Inselküche
ca. 274 und 154 cm und Tischelement, Front: Lacklaminat 
Graublau matt, Korpus: Wildeiche-Nachbildung, 
Geschirrspüler gegen Mehrpreis
5073378/00

E
X
T
R
A
H
O
C
H

**

***

Glasherdblende-/
Abdeckplatte
Schiefer, Glas, 
anthrazit
5060592/00

ca. 56 x 50 cm
19.99

Aluguss-Topfset
mit Glasdeckel, 
verschiedene Größen
4983262/00

 

49.99Set

3-teilig

Backblech
ausziehbar
5043848/00

ca. 41 x 33,2 cm 
bis ca. 51 x 33,2 cm

Pfl egeleichter Küchen- und Universalläufer
maschinenwaschbar bis 30 °C
5037314/00, 5037317/00, 5037318/00, 
5037320/00, 5037324/00, 5048311/00

 

19.9924.99
je

Farb- und Dessinbeispiele

24.24.9924.9924.99
ca. 50 x 150 cm

**

Apotheker-
schrank

Auszug-
schränke

Edelstahl-
einbauspüle

Glaskeramik-
kochfeld 
AKL359NE03

Einbau-
backofen 
EEK2.1 A 
AKS1400IX

Einbau-
kühschrank 

EEK2.1 A+ 
ARL759

Flachschirm-
haube 

EEK2.2 B 
ZKP9221X

Tischmodul

Inklusive

 

Wir finanzieren gern!

4599.-5499.- **

Winkelküche
ca. 245 x 405 cm, Front: Lack Magnolia matt, 
Korpus: Magnolia, Geräte-Abbildungen ähnlich
5061888/00

E
X
T
R
A
H
O
C
H

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

***

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Glashänge-
schränke

Edelstahl-
einbauspüle

Kranzleiste

Kaminhaube 
EEK2.2 C 
JD69WD50

Auszug-
schränke

Inklusive

Lichtblende

Einbau-
kühlschrank 
EEK2.1 A++ 

JC20KB30

 

Wir finanzieren gern!

4999.-5499.- **

 

9.99

Einbauherd 
EEK2.1 A 
JH13AC50

Glaskeramik-
kochfeld 
JE36DH52



Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht.
 Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht. **Lieferung und Montage gegen Aufpreis. ***Farbwechsel gegen Mehrpreis.  Alle Küchen ohne Deko, Nischenrückwand und 

Wandabschlussprofil. 2.1Energieeffizienzklasse: Spektrum von A+++ bis D, 2.2Energieeffizienzklasse: Spektrum von A++ bis E. **** Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.6 7

Inselküche
ca. 304 und 184 und 225 cm, Front: Lacklaminat 
Weiß Hochglanz/Balkeneiche-Nachbildung, 
Korpus: Weiß Glanz, Wangen: Balkeneiche-
Nachbildung, Geräte-Abbildungen ähnlich, 
Geschirrspüler gegen Mehrpreis
5039657/73

HOCH
GLANZ
HOCH
GLANZ

LACK
HOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCH
GLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZ

LACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACK

***

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Esstisch
Hochglanz weiß, ca. 160 x 90 cm
5046881/00 449.99 399.99

ausziehbar 
auf ca. 220 cm

EDELSTAHL

Schwingstuhl
Kunstleder schwarz oder 
grau, Gestell Edelstahl
5053751/00, 5053752/00 je 59.99

Esstisch
Tischplatte Weißglas, Gestell 
weiß Hochglanz, ca. 160 x 90 cm
5060656/00 499.99 

ausziehbar 
auf ca. 200 cm

EDELSTAHL

Synchronauszug

Flachstahl

Küchenblock
ca. 330 cm breit, 
Front: Lacklaminat 
Weiß Hochglanz, 
Korpus: Weiß Glanz
5073451/00

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

***

HOCH
GLANZ
HOCH
GLANZ

LACK
HOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCHHOCH
GLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZ

LACKLACKLACKLACKLACKLACKLACK

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

Schwingstuhl
Kunstleder Vintage braun 
oder grau, Gestell verchromt
5064118/00 je 79.99

Schneidabroller
innovative Schneidetechnik, 
sichere Bedienung durch 
verdeckte Schneidmesser
3415393/00/02

Schnellkochtopf
Edelstahl, mit Sicherheitssystem, 
für alle Herdarten geeignet
5042203/00

Inhalt ca. 6 Liter

Kücheneckregal
Glas/Edelstahl, 

ca. 42,5 x 5 x 19 cm
5066601/00

 

12.99

Topf-Set
hochwertiger Edelstahl, 

Messskala an der Topfi nnenseite
5048092/00

Glasdeckel 
mit Abseihfunktion 
und Dampföffnung

7-teilig

Induktionsgeeignet

Gewürzkarussell
inkl. 8 Qualitätsgewürze, 

mit Aromasafe-Verschluss und 
praktischem Streusieb

1085451/00/01

Glashänge-
schrank

Einbau-
kühlschrank 

mit ****-
Gefrierfach 
EEK2.1 A+ 
JC20GB20

Einbau-
backofen 
EEK2.1 A 
JB13AC50

Glaskeramik-
kochfeld 
JR36DT52

Schräghaube 
EEK2.2 B 

STRIPE60BK

Auszug-
schrank

Edelstahl-
einbauspüle

Inklusive

 

19.99
je

 

79.99

UVP****

179.99

Inhalt ca. 1,3 l, 2,7 l, 4,7 l

89.99

UVP****

199.99

Set

 

6999.-
8099.- **

Wir finanzieren gern!

 

Wir finanzieren gern!

2999.-
3499.-

**

Griffl eisten

Einbau-
backofen 
EEK2.1 A+ 
HBG635BB1

Inklusive
Edelstahl-

einbauspüle
Inselhaube 

EEK2.2 A 
CH3100GIS-A

Einbaukühl-
schrank mit ****-

Gefrierfach 
EEK2.1 A++ 

KIL24V62

Auszug-
schränke

Theke

80cm 
Induktions-

kochfeld 
PIE845BB1E



Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht. **** Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.
 Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht. **Lieferung und Montage gegen Aufpreis. ***Farbwechsel gegen Mehrpreis. 

Alle Küchen ohne Deko, Nischenrückwand und Wandabschlussprofil. 2.1Energieeffizienzklasse: Spektrum von A+++ bis D, 2.2Energieeffizienzklasse: Spektrum von A++ bis E.8 9

Crépes-Maker 
CM3372
ca. 900 Watt, Platte ø ca. 29 cm, 
antihaftbeschichtet, Backampel, 
Kabelaufwicklung am Bodenteil, 
schwarz
4997632/00

inklusive Teigverteiler

Frühstück-Serie-Edelstahl
Kaffeeautomat CME-111063
ca. 1,2 Liter Inhalt, 
ca. 12 Tassen Kaffee
5069481/00

Stab mixer-Set 
SMS 3190
ca. 200 Watt,Edelstahl/
schwarz
4985855/00

Kontaktgrill 
KG-3571
schwarz-Edelstahl, 
Keramikbeschichtung, 
ca. 2.000 Watt, Stufen-
los regelb. Thermostat
5051137/00

Mikrowelle mit Grill 
MWG 778 U
ca. 800 Watt Mikrowellen- und ca. 1.000 Watt Grillleistung, 
95-Min-Timer, ca. 20 Liter Garraum, Edelstahl, silberfarbig 4995356/00

Waffelautomat 
WA 3492
ca. 1.000 Watt, antihaftbeschichtet, 
Kontrollleuchte, Edelstahl/schwarz
5022100/00

Party-Pfanne 
PP-40.5

ca. 1.500 Watt, 
ø ca. 40 cm, 
Glasdeckel, 

antihaft-
beschichtet, 

schwarz
5045680/00

 

21.99

Inselküche
ca. 250 cm und 215 cm und 90 cm, Front: Weiß softmatt/
Lacklaminat Rot Hochglanz, Korpus: Weiß, 
Geräte-Abbildungen ähnlich
5052291/00

+ SILENT
SYSTEM-DÄMPFUNG

GLANZGLANZ

LACK

GLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZGLANZ

LACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACKLACK

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

Inklusive

Glaskeramik-
kochfeld 
LAS6100F

Geschirr-
schrank

Edelstahl-
einbauspüle

Einbau-
backofen 
EEK2.1 A 
BSN1200X

Einbau-
kühlschrank 

EEK2.1 A+ 
KS800

Inselhaube 
EEK2.2 E 

NICEISOLAXA90L

Säulenesstisch
weiß Hochglanz, ca. 120 x 80 cm
5014019/00

ausziehbar 
auf ca. 160 cm

Säulenesstisch

Stuhl in 5 Farben erhältlich, 
in 3 weiteren Farben bestellbar

Esstisch
Hochglanz weiß, ca. 160 x 90 cm, 
Bodenplatte verchromt
5064115/00

ausziehbar 
auf ca. 200 cm

Synchronauszug

ausziehbar 
auf ca. 200 cmauf ca. 200 cmauf ca. 200 cm

Armlehnsessel
Kunstleder Vintage anthrazit oder 
braun, Gestell verchromt
5060660/00, 5065167/00

Schwingstuhl
Kunstleder Vintage beige, apfelgrün, latte, 
cappuccino oder schwarz, Gestell verchromt
5019609/00, 5006470/00, 5014711/00, 
5018566/00, 5067889/00

Schwingstuhl

49.99je

Armlehnsessel

79.99je

Toastautomat TO-112826.1
ca. 800 Watt, 2 Scheiben, 
Krümelschublade, 
Brötchenaufsatz
5069481/01

Wasserkocher WK-110107
ca. 2.200 Watt, ca. 1,7 Liter, 
kabellos 5069481/02

 

21.99
UVP

****

29.95  

21.99
UVP

****

29.95

 

99.99
UVP

****129.-

 

49.99
UVP

**** 59.95

***

 

2699.-3199.- **

Wir finanzieren gern!

unterbaufähig

Säulenesstisch

Wir finanzieren gern!

299.99
Esstisch

Wir finanzieren gern!

299.99
 

21.99
UVP

**** 39.99

je

 

24.99
UVP

****34.95

Set



Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht.Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht.10 11

Esstisch
Monument-Oak-Nachbildung, 
ca. 160 x 90 cm 
8000135/00 199.99 

ausziehbar auf 200 cm

Auch in Beton-Optik 
erhältlich oder bestellbar 

5068935/00

Stuhl in 5 Farben 
erhältlich, in 3 weiteren 

Farben bestellbar

inkl. Metallgriffe

Beleuchtung gegen 
Aufpreis erhältlich

Esstisch
Sonoma-Eiche-Nachbildung, 
ca. 120 x 80 cm
5047627/00 159.99

ausziehbar auf 160 cm

mit Stauraum

ca. 140 cm

EDELSTAHL

Auch in Monument-Oak-
Nachbildung bestellbar 

5061466/99

Passende Beleuchtung 
gegen Aufpreis erhältlichHighboard

B/H/T: ca. 212 x 112 x 40 cm
5020416/00 299.99

Vitrine
B/H/T: ca. 78 x 185 x 40 cm
5020415/00 199.99 

Highboardvitrine
B/H/T: ca. 133 x 150 x 40 cm
5020414/00 279.99 

Speisezimmerprogramm
in Monument Oak-Nachbildung

Sideboard
B/H/T: ca. 212 x 86 x 40 cm
5020413/00 289.99 

Schwingstuhl
Kunstleder apfelgrün, Gestell verchromt 
5019609/00 je 49.99

Kombiservice
Porzellan, 
spülmaschinen- 
und mikrowellen-
geeignet
5012900/00

 

89.99
Set

30-teilig

Keilrahmenbild
ca. 46 x 61 cm
25166/05

 

14.99

Besteck-Set
Edelstahl 18/10
5012600/00

 

34.99
Set24-teilig

Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht.

Geschirr-Serie
Steingut
4987184/02-05,07

Polsterbank
Kunstleder Vintage hellbraun, 
Gestell Edelstahl-Optik
5060824/00 149.99

Schwingstuhl
Kunstleder Vintage hellbraun, 
Gestell Edelstahl-Optik
5051631/00

Highboard
B/H/T: ca. 177 x 90 x 42 cm
5061464/00 149.99

Highboard

Vitrine
B/H/T: ca. 84 x 184 x 36 cm
5061462/00 119.99

Auch in Monument-Oak-
Nachbildung bestellbar 

5061466/99

Vitrine

Speisezimmerprogramm
Sonoma-Eiche-Nachbildung/ weiß
Sideboard
B/H/T: ca. 124 x 78 x 42 cm
5061466/00 79.99

Schwingstuhl

69.99
je

jeder Artikel

1.99
je



 **Lieferung und Montage gegen Aufpreis. ***Farbwechsel gegen Mehrpreis. ****Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.
Alle Küchen ohne Deko, Nischenrückwand und Wandabschlussprofil. 2.1Energieeffizienzklasse: Spektrum von A+++ bis D, 2.2Energieeffizienzklasse: Spektrum von A++ bis E. Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht. 12 13

ausziehbar 
auf ca. 240 cm

Esstisch
Beton-Optik, 

ca. 160 x 90 cm
5064176/00

Schwingstuhl
Kunstleder Vintage

 anthrazit oder taupe, 
Gestell verchromt
5064941/00, 5064939/00

Esstisch
Platte Beton-Optik, 
Füße und Zarge 
weiß, ca. 80 x 80 cm
5061261/00

um 360° drehbar

Stuhl
Kunstleder schwarz
(o. Abb.) oder grau, 
Gestell anthrazitfarbig
5062054/00, 5062055/00

inkl. 1 Schubkasten

BETONOptik

BETONOptik

ca. 55-80 cm

U-Küche
ca. 405 x 299 cm, Front: Beton-Nachbildung 
hell/Lacklaminat Weiß matt, Korpus: Weiß, 
Geräte-Abbildungen ähnlich
5073453/00

***

Geschirrspüler 
gegen 

Mehrpreis

Barhocker
Kunstleder schwarz, Edelstahl-Gestell
5052992/00 149.99

Kühl-/Gefrierkombination 
RCSA270K30XP
Kühlteil: ca. 175 Liter, 4-Sterne Gefrierteil: 
ca. 87 Liter, B/H/T: ca. 54 x 171 x 60 cm
5069543/00

ca. 171 cm
Energie-
Effi zienz-
Klasse 2.1A++Energie-

Effi zienz-
Klasse 2.1A+

Stand-Gefrierschrank 
FS220A+
Energieverbrauch ca. 226 kWh/Jahr, 
Nutzinhalt Gefrierfach: ca. 162 Liter, 
Klimaklasse: SN-T, 
B/H/T ca. 54 x 136 x 60 cm
5025927/00

E
X
T
R
A
H
O
C
H

Esstisch

99.99

Stuhl

69.99je

Keilrahmenbild
ca. 33 x 70 cm
4998311/03

 

10.99

Esstisch

299.99
Wir finanzieren gern!

Auch in weiteren Ausführungen 
bestellbar 5064939/99

Schwingstuhl

69.99je

Edelstahl-
Gestell

Rückenlehne 
mit Griff

Auszug-
schränke

Glashänge-
schränke

Einbau-
kühlschrank 

EEK2.1 A+ 
ARL359

Schräghaube 
EEK2.2 D 

ZDHKF60ESTW

Glaskeramik-
kochfeld 

HKT604

Edelstahl-
einbauspüle

Inklusive
Regale

Theke

Einbaubackofen 
EEK2.1 A AKS1400IX

 

Wir finanzieren gern!

4599.-
5399.-

**

ca. 136 cm

 

289.99
UVP

**** 379.-

Wir finanzieren gern!

Edelstahloptik

 

379.99
UVP

**** 519.-

Wir finanzieren gern!

Auch in Dark Concrete 
bestellbar 5064176/99



Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht.Alle Preise sind Abholpreise – Alle Artikel ohne Deko – Solange der Vorrat reicht.14 15

Esstisch
Beton-Optik/ dunkelgrau, 
ca. 160 x 90 cm
5067537/00

Synchronauszug 
auf ca. 220 cm

Auch in weiteren Größen 
bestellbar 5067537/99

BETONOptik

mit Glitzersteinen

3-teilige Tischgruppe
Beton-Optik, bestehend aus: 
1 Tisch, ca. 140 x 80 cm, 
und 2 Bänken
5065404/00, 4994728/00, 
5002963/00, 5040490/00

ca. 140 cm

Auch in weiteren 
Ausführungen und Farben 
erhältlich oder bestellbar

BETONOptik

Schwingstuhl
Kunstleder schwarz, 

braun oder grau, 
Gestell verchromt

5047983/00, 5047980/00, 5063874/00

Isolierkanne
Quick-Press-System, 
Inhalt ca. 1 Liter
4948139/15

 

9.99

Besteck-Set
Edelstahl
5065694/00

 

13.99
Set

16-teilig

Kombiservice
Porzellan, spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet
5056084/00

 

39.99
Set

30-teilig

Keilrahmenbild
ca. 33 x 70 cm
4998311/12-14

Hocker 2er-Set
Beton-Optik, ca. 45 x 37 cm
5065403/00 39.99

Klemmkissen
Kunstleder grau, schwarz, braun, 
cappuccino oder Webstoff grau, 
ca. 45 x 42 cm
5060508/00, 5006056/00,4984598/00, 
5002455/00,4984596/00, 5002455/00

je 18.99

 

10.99
je

Komplettpreis 
ohne Klemmkissen

 und Hocker

99.99 

Schwingstuhl

59.99 
je

Esstisch

Wir finanzieren gern!

249.99


